

前週主日訊息 02-26-2017

主題：人子得榮耀的時候到了

：辜得榮 傳道

★ 人子得榮耀的時候到了[約 12:23]—這是耶穌基督臨上十字架前，對著來求見祂的外邦人所說的一段話；意思就是，祂將要完成天父交付的使命，為著世人的罪走上十字架，並且要從死而復活，重新回到天上榮耀的國度。

☞ 人子—你我原本所知道的，「人子」指的就是耶穌基督；但你可知道，當我們信了主，這「人子」指的不僅是耶穌基督，還指的是我們這些得救蒙恩的基督徒①，為什麼呢？

① 成為從 神而生的兒子—原本，耶穌基督是 神唯一的兒子[約 3:16]，但就在祂代替世人的罪釘死在十字架後，祂便不再是 神唯一的獨生子，反倒成為你我的兄長[羅 8:29]；但凡願意信靠祂的②，便能因著祂的名，得到 神兒子的位分；也就是說，我們都成為從 神而生的眾兒子。

② 口裡承認，心裡相信[羅 10:9]—若口裡承認耶穌基督是救主，就當傳揚主救贖的福音③，使人人得救；心裡即相信那救世人的耶穌基督，自然相信 神所給的應許必然成就。

③ 傳福音的使命[太 28:19]—主耶穌告訴我們說，我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛（傳福音），學我的樣式[太 11:29]。

☞ 重生—耶穌說：除了接受水的洗禮外，還要接受聖靈的洗禮（領受聖靈、聖靈充滿），才能夠「重生」進入 神的國[約 3:3]；耶穌基督降世為人，為了就是幫助世人從屬血氣的肉體，成為一個從 神聖靈而生的兒女④。

④ 從聖靈生—這是成為「人子（一個聖靈充滿⑤的基督徒）」一個重要的條件；聖經裡清楚交代，耶穌基督在世的母親馬利亞是受聖靈懷胎[路 1:27~38]；所以說，耶穌基督是聖靈孕育而生的，而聖靈正可說是孕育耶穌基督真正的母親[加 4:26]。

成為女人的後裔—這除了是為著應驗 神所說的話[創 3:15]之外，也是 神所賦予女子獨具的特性—生育。

⑤ 聖靈充滿—耶穌說：「從肉身生的，就是肉身；從靈生的，就是靈」[約3:6]；肉體所生的人類，帶著血氣、情慾與人意；很難單靠自己的力量克服人性的軟弱；所以耶穌基督要以人子的形體降世，除了完成人類所無法承擔 神所規範的律法，更是要讓世人得以親眼見到肉身所生的「人子耶穌」，得以因著心中復活的靈，從死裡復活，得著重生的大能。

☞ 成為眾子—耶穌基督用「我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來」[約 12:24]，這一句話來告訴我們，祂就是那一粒麥子，說是死了，卻是要生出更多屬 神的兒女來。

☞ 得 神兒女的權柄—當耶穌基督臨上十字架前，祂特別向 神禱告說：「父阿，願你榮耀你的名」，當時馬上得到 神的回應：「我已經榮耀了我的名，還要再榮耀[約 12:28]；這是天父對愛子耶穌基督的回應；這同樣也告訴成為 神兒女的我們，你我的禱告與呼求也必得到 神的回應。

★ 擔當原罪的主—耶穌承擔這十字架原本要加諸在世人身上的刑罰；將一切的咒詛、疾病、死亡，擔負在自己的身上；承擔了人類因承繼先祖（亞當、夏娃）因做了錯事所帶的「原罪」；為的是讓凡是相信祂的人，都能藉著祂寶血所帶來的救恩，重新獲得一個全新的生命、和復活的盼望，領受 神所賜永恆的生命。

★ 亞伯拉罕，憑著肉體得了甚麼呢[羅 4:1]？

☞ 得著神的恩典—神清楚說過：得福的秘訣，就是「聽從 神的話」[創 22:18]，亞伯拉罕，單「憑藉著肉體」（平凡的人），因為順從 神的話，就讓他贏得「信心之父」的美名，而真正寶貴的是，他得著了 神「信心的恩典」。

親愛的基督徒們，你我都是屬血氣的肉體，亞伯拉罕單「憑藉著肉體」就得著「神的恩典」，那你呢！？